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1. Hoe vaak heb je in jouw werk te maken met problemen rondom het aanvragen, bestellen en/of leveren van
hulpmiddelen?

Aantal respondenten bij deze vraag: 282
Elke dag 10.99 31
Elke week 37.94 107
Elke maand 27.30 77
Een keer per maand of minder 18.44 52
Nooit 5.32 15

2. Bij welke medische hulpmiddelen ervaar je het vaakst/de meeste problemen? 1 = nooit, 2 = soms, 3 = regelmatig, 4 =
vaak, 5 = heel vaak Let op: je moet elk 'schuifje' bewegen/aanklikken voor je verder kunt. Op de volgende pagina is er
ruimte om zelf hulpmiddelen te noemen.

Aantal respondenten bij deze vraag: 267
100.0 267

3. Stomamateriaal (zoals stomazakjes, breukbanden of accessoires)
Aantal respondenten bij deze vraag: 267

2.10 267

4. Sonde(voeding)materiaal (zoals neusmaagsonde, neuspleister, voedingspomp of opvangzak)
Aantal respondenten bij deze vraag: 267

2.15 267

5. Wondmateriaal (zoals verbandmiddelen of wonddrain)
Aantal respondenten bij deze vraag: 267

3.27 267

6. Continentiemateriaal (zoals absorberende- of afvoerende hulpmiddelen, bijv. blaaskatheters)
Aantal respondenten bij deze vraag: 267

3.33 267

7. Infuusmateriaal (zoals infuusnaalden of -lijnen)
Aantal respondenten bij deze vraag: 267

2.06 267

8. Diabetesmateriaal (zoals bloedglucosemeters, insulinepen of -pomp)
Aantal respondenten bij deze vraag: 267

2.61 267

9. Kun je dat toelichten? Deel je voorbeelden en ervaringen. Benoem ook andere hulpmiddelen (dan genoemd op de
vorige pagina) waar je regelmatig problemen mee ervaart.

Aantal respondenten bij deze vraag: 248
[ Open antwoorden ] 100.0 248

10. Van welke onderstaande procesbeschrijvingen (en bijbehorende protocollen) van medische hulpmiddelen ben je op
de hoogte? (je kunt meerdere antwoorden aanvinken)

Aantal respondenten bij deze vraag: 282
Continentie protocol 54.61 154
Diabetes consensusdocument 28.01 79
Kwaliteitsstandaard Organisatie van wondzorg 40.78 115
Stomazorg protocol 41.13 116
Geen van bovenstaande 31.56 89

Vervolgpeiling Hulpmiddelen Pagina 1 van 4



11. Nog voordat een hulpmiddel wordt aangevraagd of besteld, wordt het voorgeschreven (indiceren). Wie doet dat in
jouw organisatie? (je kunt meerdere antwoorden aanvinken)

Aantal respondenten bij deze vraag: 282
Verzorgende (IG) 12.77 36
Verpleegkundige 45.04 127
Gespecialiseerd verpleegkundige 44.68 126
Verpleegkundig specialist 29.79 84
(Huis)arts 65.25 184
Anders, namelijk: [ Open antwoorden ] 24.47 69

12. Hoe verloopt dit proces in het algemeen?
Aantal respondenten bij deze vraag: 273

[ Open antwoorden ] 100.0 273

13. Is het duidelijk wanneer een gespecialiseerd verpleegkundige hulpmiddelen voorschrijft en wanneer niet?
Aantal respondenten bij deze vraag: 282

Altijd 26.60 75
Meestal 41.84 118
Soms 22.70 64
Nooit 8.87 25

14. Wanneer wordt er in jouw organisatie een gespecialiseerd verpleegkundige ingeschakeld?
Aantal respondenten bij deze vraag: 276

[ Open antwoorden ] 100.0 276

15. Een van de punten die tijdens de gesprekken met andere zorgpartijen naar voren kwam, is de afspraak in de wijk dat
huisartsen een voorraad blaaskatheters hebben voor spoedgevallen. Ben je daarvan op de hoogte?

Aantal respondenten bij deze vraag: 282
Ja 41.13 116
Nee 58.87 166

16. Hoe is jouw ervaring hiermee?
Aantal respondenten bij deze vraag: 116

De meeste huisartsen hebben een voorraad 24.14 28
Sommige huisartsen hebben een voorraad, anderen niet 31.03 36
De meeste huisartsen hebben geen voorraad 15.52 18
Anders, namelijk: [ Open antwoorden ] 16.38 19
Ik kom niet in de situatie dat ik in de wijk een blaaskatheter nodig
heb voor mijn patiënt of cliënt

12.93 15

17. Kun je dat toelichten? Indien één of meerdere huisartsen waarmee jij samenwerkt geen voorraad heeft: hoe kom je
dan aan een blaaskatheter? En wat zou een (structurele) oplossing zijn?

Aantal respondenten bij deze vraag: 93
[ Open antwoorden ] 100.0 93

18. De volgende vraag is alleen voor verpleegkundigen en verzorgenden die werkzaam zijn in de wijkverpleging. Twee
opties: A. Het zou helpen als de wijkverpleegkundige een voorraad aan blaaskatheters mag hebben voor spoedgevallen
B. Het zou helpen als de wijkverpleegkundige zonder akkoord van de huisarts een blaaskatheter mag inbrengen in
spoedgevallen én zelf een voorraad aan blaaskatheters mag hebben Wat heeft jouw voorkeur?

Aantal respondenten bij deze vraag: 282
Optie A 41.13 116
Optie B 20.57 58
Allebei niet, want: [ Open antwoorden ] 8.16 23
Weet ik niet 0.71 2
Ik werk niet in de wijkverpleging 29.43 83
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19. In een brief aan de Tweede Kamer pleitte V&VN voor de zomer voor vijf maatregelen. Hoe belangrijk vind jij deze
maatregelen? Klik hier om de brief (en de maatregelen) te lezen. 1 = helemaal niet belangrijk, 2 = niet belangrijk, 3 =
neutraal, 4 = belangrijk, 5 = heel belangrijk Let op: je moet elk 'schuifje' bewegen/aanklikken voor je verder kunt.

Aantal respondenten bij deze vraag: 282
100.0 282

20. Vereenvoudig de aanvraag- en leveringsprocedure
Aantal respondenten bij deze vraag: 282

4.55 282

21. Schep duidelijkheid over spoedprocedures
Aantal respondenten bij deze vraag: 282

4.48 282

22. Geef uitvoering aan afspraken over functioneringsgericht voorschrijven
Aantal respondenten bij deze vraag: 282

4.17 282

23. Zorg dat professionals en cliënten hun problemen op één plek kunnen melden
Aantal respondenten bij deze vraag: 282

4.38 282

24. Creëer regionale inleverpunten om verspilling tegen te gaan
Aantal respondenten bij deze vraag: 282

4.52 282

25. Welke maatregel(en) mis je nog en/of welke oplossing(en) gebruik jij in de praktijk?
Aantal respondenten bij deze vraag: 225

[ Open antwoorden ] 100.0 225

26. Nu volgen er nog een paar algemene vragen. Wat is je beroep?
Aantal respondenten bij deze vraag: 282

Verzorgende (IG) 12.06 34
Verpleegkundige 79.79 225
Verpleegkundig specialist 8.16 23

27. Heb je een expertisegebied, aandachtsgebied of specialisatie?
Aantal respondenten bij deze vraag: 282

Nee 29.43 83
Ja, namelijk: [ Open antwoorden ] 70.57 199
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28. In welke sector werk je?
Aantal respondenten bij deze vraag: 282

Ambulancezorg 0.35 1
Algemeen ziekenhuis 8.16 23
Defensie 0
Geestelijke gezondheidszorg 1.42 4
Huisartsenpraktijk 4.26 12
Justitie 0
Onderwijs 0
Openbare gezondheidszorg 0.71 2
Revalidatie 0.71 2
Universitair medisch centrum 1.42 4
Verstandelijke gehandicaptenzorg 1.06 3
Verpleeg- en verzorgingshuizen 16.31 46
Wijkverpleging 59.93 169
Overig 4.96 14
Ik ben niet (meer) werkzaam in de zorg 0.71 2

29. Tot slot: mogen we contact opnemen voor aanvullende vragen of persvragen?
Aantal respondenten bij deze vraag: 282

Ja, mijn telefoonnummer is: [ Open antwoorden ] 30.85 87
Nee, liever niet 69.15 195
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